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(1) Wyznacz promieni zbieznosci szeregu Maclaurina funkeji:

(@) f@) =va+2, () f(2) = ——=, (o) flz) =log(z +e).

(2) Znajdz punkty przegiecia i przedzialy wypuktosci funkeji danych wzorami:
(a) %4222 43z +4, (b) 28—a22+7x—15  (¢c) e ™,
(d) Sin4($)7 (e) \/E - IOg(ZE), (f) zt + \4/5‘
(3) Znajdz punkt przecigcia stycznej do wykresu funkcji f(z) = 2? w punkcie (2,4) z
osig OY.

(4) Znajdz punkt przeciecia stycznej do wykresu funkcji f(z) = ¢* w punkcie (0,1) z
osig OX.

(5) Znajdz punkt przeciecia stycznych do wykresu funkeji f(z) = z3 odpowiednio w
punktach (—1,—1) i (2,8).

(6) Oblicz [ f(x)dx jesli f(z) dane jest wzorem:

(a) 107, (b)  ¥/n, myn € N, (c) a*e*, a>0,
1 — 2\2

@ 342700, © 120, o (7).
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(7) Znalez¢ taka funkcje F', zeby F”(x) bylo rowne:
(a) 2* + 2u, (b) cos(z), c) €7

(8) Znajdz taka funkcje F', ze:
) F'(z) =2*+1, F'(0) =2, F(0)=3;

(a
(b) F"(z) = =, F'(2) =1, F(3) = 5;

(c) F"(x) = 1 ( ), £7(0) = F"(0) = F(0) = 0;

(d) F'(z) = =, F'(1) = F'(=1) = 1, F(1) = F(-1) = 3.

(9) Oblicz [ f(x)dx jesli f(x) dane jest wzorem:

(a) xsin(2x), (b) ze™®, (c) a™log(z), n €N,
(d) z3e’, (e) e® sin*(x), (f) =37,

(g) =« sm( ) cos(x), (h) €% gin(2x), (i) et —1,

(j) €® sin(e”), (k) ze*, (1) 1-sin(log(z)),
) s, w W 0 ¥,
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(s) sin®(x) cos(x),
(v) € sin(3x),
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